

RETIFICAÇÃO DA ATA REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL Nº. 002/2018

Serve o presente documento, para retificar informações constantes na Ata de abertura do Pregão Presencial nº 002/2018, de data de 20.04.2018, o qual tem como objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTÍNUOS DE FORNECIMENTO DE VALE ALIMENTAÇÃO E VALE REFEIÇÃO ATRAVÉS DE CARTÃO ELETRÔNICO COM TECNOLOGIA DE CHIP – PARA OS EMPREGADOS PÚBLICOS DAS EMPRESAS DME. Reiteramos que, sendo o prazo de dez dias para apresentação da relação de estabelecimentos credenciados, o mesmo inicia-se no primeiro dia útil subsequente à realização do certame, a saber, dia 23.04.2018. Iniciando-se a contagem no dia 23.04.2018, o término da contagem do prazo de dez dias é dia 02.05.2018, conforme retificação abaixo:

Página: 03 de 03

Onde se lê:

O licitante foi cientificado pela pregoeira quanto ao prazo para apresentação da relação de estabelecimentos credenciados, conforme item 10.1.8.1 do edital em questão, sendo então, aberto o prazo de 10 (dez) dias a contar da presente data, sendo o prazo até dia 30/04/2018.

Leia-se:

O licitante foi cientificado pela pregoeira quanto ao prazo para apresentação da relação de estabelecimentos credenciados, conforme item 10.1.8.1 do edital em questão, sendo então, aberto o prazo de 10 (dez) dias a contar da presente data, sendo o prazo até dia 02/05/2018.

Poços de Caldas, 20 de abril de 2018.



Natália Rodrigues Franco Silva
Pregoeira

EQUIPE DE APOIO:



Anderson Stano Durelli